Задание 2.

Общие накладные расходы производственного цеха (общепроизводственные расходы) составляют 500 тыс.руб. Распределите эти расходы по трем видам продукции, выпускаемой цехом (продукция идентична), используя пять основных методов распределения пропорционально:

· часам работы производственного персонала; 

· заработной плате производственного персонала; 

· стоимости израсходованных основных материалов; 

· прямым затратам (стоимость израсходованных основных материалов + заработная плата производственного персонала);

· количеству произведенной продукции.

	Показатели
	Продукт А
	Продукт В
	Продукт С

	1. Часы работы производственного персонала, час.
	6000
	3500
	3000

	2. Заработная плата производственного персонала, тыс.руб.
	3000,00
	2500,00
	3933,95

	3. Стоимость израсходованных основных материалов, тыс.руб.
	7000,00
	4000,00
	5000,00

	4. Количество произведенной продукции, ед.
	5500
	4500
	4286


	
	Продукт А
	Продукт В
	Продукт С
	

	часам работы производственного персонала
	6000 / (6000+3500+3000) * 500000 

= 240000
	3500 / (6000+3500+3000) * 500000 

= 140000
	3000 / (6000+3500+3000) * 500000 

= 120000
	

	заработной плате производственного персонала
	3000 / (3000+2500+3933,95) * 500000

= 159000,21
	2500 / (3000+2500+3933,95) * 500000

= 132500,17
	3933,95 / (3000+2500+3933,95) * 500000

= 208499,62
	

	стоимости израсходованных основных материалов
	7000 / (7000+4000+5000) * 500000

= 218750
	4000 / (7000+4000+5000) * 500000

= 125000
	5000 / (7000+4000+5000) * 500000

= 156250
	

	прямым затратам (стоимость израсходованных основных материалов + заработная плата производственного персонала)
	10000 / (10000+6500+8933,95) * 500000

= 196587,63
	6500 / (10000+6500+8933,95) * 500000

= 127781,96
	8933,95 / (10000+6500+8933,95) * 500000

= 175630,41
	

	количеству произведенной продукции
	5500 / (5500+4500+4286) * 500000

= 192496,15
	4500 / (5500+4500+4286) * 500000

= 157496,85
	4286 / (5500+4500+4286) * 500000

= 150007
	


